



各位先進大家好：

2020 年即將步入尾聲，我們衷心期盼各位在自己的工作崗位上保持著良好狀態。由於 COVID-19 全球大流行的緣故，目前加拿大和亞洲之間的商務旅行變得困難重重，然而為了要讓貿易和投資活動持續進行，加拿大大使館、領事館和貿易辦事處採用了和龍頭企業及研究機構進行線上網路研討會的方式，同時也推出多項措施，例如強化加拿大商務簽證的核發工作（如欲取得有關簽證的更多資訊，請直接和大使館聯絡）。

為了替今年畫下完美句點，首爾、台北和東京的加拿大辦事處將聯合舉行網路研討會，詳情如下：

從原礦邁向電動時代：加拿大電池供應鏈商機

日期：12 月 10 日（星期三）

時間：(全程) 8:00 至 12:00 台北/ (線上) 10:00 至 11:30 首爾 + 東京

形式：線上網路研討會 – ZOOM 平台+ 現場討論

語言：英文（提供中文、日文和韓文同步口譯）

主辦：加拿大駐台北貿易辦事處、加拿大駐韓大使館和加拿大駐日大使館

協辦：台灣電池協會



【從原礦邁向電動時代：加拿大電池供應鏈商機】

加拿大政府除了支持購買電動車（EV）和建設充電站之外，還成立了一個基金，好讓今年在加拿大生產零排放產品的公司享有折半的公司稅率，這是為了實現加拿大政府所訂定的目標，也就是在 2040 年讓加拿大的新車市場成為零排放汽車的天下。加拿大擁有製造電動車電池的關鍵礦產，有能力建立電動車電池供應鏈，據稱是掌握全球第四大優勢的國家，僅次於中國、日本和南韓（相關資訊請見[彭博社](#)報導）。

這次的網路研討會邀請到來自安大略和魁北克的演講者，他們將說明要在加拿大境內建立未來電動車市場，加拿大政府所需要採取的策略和政策，以及外商企業如何掌握這令人心動的商機。

- [Sankar das Gupta 博士](#) - Electrovaya 執行長
- [Cara Clairman 小姐](#) - Plug'n Drive 總裁暨執行長
- [Karim Zaghbi 博士](#) - 國際魁北克投資局管理委員會策略顧問
- [Eric Rondeau 先生](#) - IQI 電池和電氣化提案資深策略顧問
- [Amyot Choquette 先生](#) - IQI 資深顧問（投資 - 採礦）
- [Johnny Tan 先生](#) - Toronto Global 亞太地區主任
- [Cristina Amon 博士](#) - 多倫多大學機械和工業工程學系教授
- [Carlos Da Silva 博士](#) - 多倫多大學 ATOMS 實驗室研究員暨電氣化中心副主任

如欲取得更多資訊，請聯絡：

台北 – 加拿大駐台北貿易辦事處 – Venus Chen（資深投資專員）

電子信箱：TAPEI-FDI@international.gc.ca

首爾 – 加拿大駐韓國大使館 – Kevin Jo（資深投資專員）

電子信箱：kevin.jo@international.gc.ca

東京 – 加拿大駐日本大使館 – Ryo Tokunaga（資深投資專員）和 Kiyono Watanabe（資深投資專員）電子信箱：TOKYO-ForeignDirectInvest@international.gc.ca

